

Авиакомпания «Сибирь» отменила прямой рейс Иркутска-Пукет

Чартерный рейс авиакомпании «Сибирь» из Иркутска в Пукет, запланированный на 4 января, отменен в связи со стихийным бедствием. Вместо него на этот день назначен рейс до другого курорта Таиланда – Паттайи (аэропорт «Утапао»).

Как рассказала на пресс-конференции 28 декабря директор иркутского туристического агентства АК «Сибирь» Светлана Панова, решение о переносе конечного пункта чартера было принято во вторник на совещании с туроператорами региона, работающими со странами Юго-Восточной Азии. По ее словам, всего 4 января этим рейсом в Таиланд планируется отправить 160 человек. Г-жа Панова подчеркнула, что пока ни один пассажир не сдал билеты.

Светлана Панова сообщила, что остров Пукет находится в «плачевном состоянии». По предварительным данным, из-за прошедшего цунами практически полностью разрушена его инфраструктура, частично пострадали здания отелей – в частности, затоплены первые этажи, одно здание обесточено. Правительство Таиланда, отметила она, обещает привести остров в порядок к 1 января, но обратилось с просьбой к туроператорам переориентировать туристический поток с Пукета на иные курорты страны. По словам Светланы Пановой, сейчас туроператоры региона согласуют вопросы о перебронировании мест, но «с этим есть ряд сложностей». Она пояснила, что многие туристы, отдохавшие ранее на острове, уже переселились в гостиницы других территорий Таиланда и возник дефицит мест.

- Что касается туристов нашего агентства, то они относятся с пониманием к возникшей проблеме и не возмущаются из-за перебронирования, - сказала Светлана Панова. - Мы намерены работать с каждым индивидуально и по возможности предоставлять адекватную замену гостиниц. В случае ухудшения условий проживания им будет дана какая-либо компенсация.

Директор Восточно-Сибирского филиала АК «Сибирь» Александр Зюбр также сообщил, что всего у компании на декабрь-январь было запланировано девять прямых рейсов до Таиланда. Сейчас на островах находится более 360 туристов, перевезенных двумя чартерами из Иркутска и Новосибирска 25 и 26 декабря соответственно. Ни один из них не пожелал вернуться, когда самолет, выполнявший второй чартерный рейс, приземлился в «Утапао». Обратной иркутской группой туристов отправится рейсом авиакомпании «Сибирь» 5 января.

Как сообщалось ранее, по данным местных туроператоров, планируется, что в период с 24 декабря по 6 января Таиланд посетят не менее 1,5 тыс. жителей Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

